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PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEARIA DE MONGAGUÁ
Estado de São Paulo

Av. Getúlio Vargas, n°. 67 - Centro - Mongaguá - SP.
CEPo11730-000 - Telefone: (13) 3445-3000

ATA DE SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE
DOCUMENTOS E PROPOSTAS

Em 06 de janeiro de 2020 às 10h.
Modalidade: Tomada de preços nO 016/2020 - Processo nO 222/2019
Objeto: Contratação de empresa para Restauração de Pavimentação
Articulada de Concreto para a Av. São João Mongaguá/SP conforme
Memorial descritivo, Planilha Orçamentária, Cronograma Físico Financeiro
e Projeto Arquitetônico Básico em anexo.

No dia e hora supramencionados, no auditório do 1° andar, na sede da
Prefeitura Municipal de Mongaguá, realizou-se sessão pública para o
recebimento e abertura dos envelopes contendo as documentações e as
propostas dos interessados em participar da licitação epigrafada, com a
presença dos integrantes da Comissão de Licitação, consoante ato de
designação Portaria nO 854/2019. Aberta a sessão pela Presidente da
Comissão Sra. Luciana de Me110 Frias Gonzaga, e membros a Sra. Ana
Carolina Lopes de Lima e a Sra. Valéria Miranda Russo Neves, verificou-se
a entrega dos envelopes das seguintes firmas: ADRS CONSTRUÇÕES EIRELI,
representada pelo Sr. Sergio Pascon, portador da cédula de identidade RG
nO 39013881 e CPF 406.318.808-60, R M PROJETOS E OBRAS LTDA representada
pela Sra. Renata Marino Gomez, portadora da cédula de identidade RG n°
20.056.257-5 e CPF nO 247.863.098-26, M R COMERCIAL E LOGÍSTICA LTDA.,K
PAVIMENTAÇÃO & ARTEFATOS DE CONCRETO EIRELI-ME, IPEC CONSTRUTORA LTDA. -
EPP, CONSTRUTORA SANDIN LTDA., sem representante na abertura. A Sra.
Presidente apresentou os envelopes que se encontravam devidamente
fechados, para que todos rubricassem os mesmos e informou aos presentes
que não haveria a abertura dos envelopes de habilitação pois a Sra.
Valéria Miranda Russo Neves não estava presente na sessão por motivo
excepciona1.A empresa R M PROJETOS E OBRAS LTDA representada pela Sra.
Renata Marino Gomez faz constar em Ata que a empresa Bruno Luiz Ribeiro
Eireli - ME efetuou a entrega dos envelopes após o horário limite de
encerramento que consta das 09:30, faz constar que funcionário de
Licitação recebeu os envelopes após ter excedido o horário de entrega. A
comissão de Licitação, considerando não ser possível examinar na presente
oportunidade as documentações apresentadas. A presidente informou aos
presentes que será agendado um novo dia para a abertura dos envelopes de
habilitação. A nova data será publicada no D.O.M (Diário Oficial do
Municipio) e no endereço eletrônico '~\:'.\:'.:E~)_r.!:.9:~g~é':_:'3E:_9_()~T:br, Fica os
envelopes nO 01 e n° 02 - guardados pela municipalidade. Em seguida, a
sessão foi suspensa pelo prazo necessário para a lavratura da mesma, que
lida e achada conforme, será assinada pelos presentes. Nada mais havendo
digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo esta assinada
pela Comissão Permanente de Licitações e licitantes presentes.
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Luciana de 110 Frias Gonzaga
Preso Com. de Licitação

Ata da Tomada de Preços nO 016/2019 - fls. nO 01/01


